

ગાંધીનગર સમાચાર

આ વર્ષમાં રાજ્યમાં ૩૫ ગામો યાદલડ ફેન્ડલી વિલેજ બનાવાશે
સાત જિલ્લાઓની પસંદગી કરી લીધી છે : દરેક જિલ્લામાં પાંચ ગામો પાયલોટ પ્રોજેક્ટ તરીકે પસંદ થશે : પંચાયતોના બજેટમાં પણ આ માટે બજેટમાં કરાશે : આખો રોડમેપ તૈયાર કરી દેવાયો છે : જાગૃતિ પંડ્યા

(પ્રકાશ જલા) ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગુજરાત સરકાર આ વર્ષના અંત સુધીમાં ૩૫ વધુ યાદલડ ફેન્ડલી વિલેજ બનાવશે તેમ બાળ



આયોગના અધ્યક્ષા સુશ્રી જાગૃતિબેન પંડ્યાએ આજે એક ખાસ વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું. રાજ્યના બાળ આયોગની પાંચમી વર્ષગાંઠ નિમિત્તે તેમણે આ વાત કરતાં જણાવ્યું હતું કે આ માટેનો આખો રોડમેપ ભારત સરકારના બાળ આયોગ સાથે પરામર્શમાં રહી તૈયાર કરી દેવામાં આવ્યો છે. આ માટે બાળ સરંજામ ક્ષેત્રે કામ કરતી સંસ્થાઓ સાથે બેઠકો યોજીને યાદલડ ફેન્ડલી વિલેજ બનાવવા માટેનો સમગ્ર રોડમેપ તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે. આ માટે અમે રાજ્યના ચારેય ભાગમાંથી જિલ્લાઓની પસંદગી કરીશું. ડાંગ, બનાસકાંઠા, જૂનાગઢ, દાહોદ, અમદાવાદ, નર્મદા, કચ્છની પસંદગી હાલ કરાઈ છે. હજુ એક-બે જિલ્લાઓ પસંદ કરાશે તેવો પણ સંકેત તેમણે આપ્યો હતો. જાગૃતિબેન પંડ્યાએ જણાવ્યું હતું કે આ માટે જિલ્લાઓની પસંદગીને આખરી ઓપ અપાઈ રહ્યો છે. ૭ થી ૮ જિલ્લાઓ પસંદ કરાશે અને દરેક

જિલ્લામાં પાંચ-પાંચ ગામને યાદલડ ફેન્ડલી વિલેજ તરીકે ઘોષિત કરાશે. આ માટે ગ્રામ પંચાયતોના બજેટમાં પણ બાળકોના સર્વાંગી વિકાસ માટે ૨ થી ૫ ટકા સુધીની જોગવાઈ કરવાની રહેશે. આ ગામોમાં બાળ પંચાયત પણ બનશે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં યાદલડ પ્રોટેક્શન કમિટીની પણ રચના કરવામાં આવશે. સ્વચ્છ અને સ્વસ્થ ગામ જેવા જ મુદ્દાઓને પણ અમલીકરણમાં અગ્રતા અપાશે. બાળકોને ખેલ-ફૂદ માટેની ખાસ વ્યવસ્થા પણ આ ગામોમાં કરવામાં આવશે.

આ યાદલડ ફેન્ડલી વિલેજ અંતર્ગત જિલ્લાકક્ષાએથી કલેક્ટર દ્વારા નિયમિત રીતે રિપોર્ટ અપાશે અને તેનું મોનીટરીંગ પણ કરાશે. તદ્દન નવા અભિગમ સાથે આ પ્રોજેક્ટ તૈયાર કરવામાં આવ્યો હોવાનો દાવો કરતાં જાગૃતિબેન પંડ્યાએ જણાવ્યું હતું કે આજે ગાંધીનગરમાં યોજાયેલ કાર્યક્રમમાં યુનિસેફ દ્વારા પ્રોજેક્ટને લઈ ખાસ પ્રેઝન્ટેશન પણ રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું.

બાળકોના હકોના રક્ષણ માટે બાળ આયોગ પ્રતિબદ્ધ હોવાનો પણ તેમણે દાવો કર્યો હતો. રાઉટ ૨૦૦ એજ્યુકેશન સહિતના કાર્યદાંડોમાં બાળકોના હકોનું રક્ષણ થાય તે માટે સતત મોનીટરીંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

યાદલડ ફેન્ડલી વિલેજમાં બાળકોના વિકાસ માટે ખુટતી કડીઓ અંગે એન.જી.ઓ. દ્વારા સર્વે કરી તેનો અહેવાલ તૈયાર થશે. અને ખુટતી કડીઓ જોડવા માટે ખાસ આયોગ સક્રિય ભૂમિકા એન.જી.ઓ.ની મદદથી ભજવશે.

તેમણે જણાવ્યું છે કે સ્વચ્છ બાળ, શિક્ષિત બાળ થકી સમૃદ્ધ ગુજરાતના નિર્માણની દિશામાં બાળ આયોગ તેની ભૂમિકા પૂરી જવાબદારી સાથે નિભાવશે તેવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કરી જણાવ્યું હતું કે શાળાઓમાં ડ્રોપ આઉટ રેસિયો ઘટાડવાનું જ નહિ પણ બાળકમાં શિક્ષણની અભિવૃદ્ધિ કરી રીતે વધે તે પણ જોવાશે. વિભાગો સાથે આ અંગે સંકલન કરાશે. બાળમજૂરીના દૂષણને પણ દૂર કરવા અમે સંકલ્પબદ્ધ છીએ.

ઉવારસદ ગામે ગુલાબનું ફૂલ આપી ઘરે શૌચાલય બનાવવા મંત્રીની અપીલ

પુલ્લામાં શૌચક્રિયા માટે જતાં ગ્રામજનોને વહેલી સવારે મંત્રી શ્રી જયંતિભાઈ ક્વાડિયાએ મનરેગા યોજનાની સમજ આપી



ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર તાલુકાના ઉવારસદ ગામ ખાતે આજરોજ લોક સ્વચ્છતા ઝુંબેશની ઉજવણી પંચાયત રાજ્ય મંત્રી શ્રી જયંતિભાઈ ક્વાડિયાની ઉપસ્થિતમાં કરવામાં આવી હતી. મંત્રી શ્રી જયંતિભાઈ ક્વાડિયાએ ગામની ભાગોળે પુલ્લામાં શૌચક્રિયા માટે જતાં લોકોને ગુલાબનું ફૂલ આપીને પુલ્લામાં શૌચક્રિયા કરવાથી શું શું નુકસાન થાય છે, તેની સમજ પણ આપી હતી. ઘરે શૌચાલય બનાવવા નમ્ર અરજ કરી સરકારની શૌચાલય બનાવવા માટેની મનરેગા યોજનાની માહિતી આપી

હતી. સવારના ૬ કલાકે પંચાયત રાજ્ય મંત્રી શ્રી જયંતિભાઈ ક્વાડિયાએ લોક સ્વચ્છતા ઝુંબેશ અંતર્ગત ઉવારસદ ગામની મુલાકાત લીધી હતી. સવારના ૬ કલાકથી ઉપસ્થિત સર્વે લોકોએ ગામની ભાગોળે શૌચક્રિયા કરવા આવતા અને શૌચક્રિયા કરીને પરત ફરતા ભાઈ-બહેનોને ઉભા રાખતા હતા. તેમને મંત્રીશ્રી, ગ્રામ વિકાસ કમિશનર, કલેક્ટર સહિત અન્ય મહાનુભાવો દ્વારા ગુલાબનું ફૂલ આપીને પુલ્લામાં શૌચક્રિયા કરવાથી શું શું તકલીફો તથા રોગો

થાય છે, તેની વિસ્તૃત સમજ આપી હતી. તમામ લોકોને શૌચાલય બનાવવા માટેની સરકારની મનરેગા યોજનાની વિસ્તૃત જાણકારી આપી હતી.

શ્રી ગાયત્રી વોચ કંપની ઉલ્લેખ છે... ૩૫ વર્ષગાંઠ તેની
 નિમિત્તે કાંડા ઘડિયાળોની મહા એક્સપોઝીચર ઓફર આપની કોર્પોરેશન જુની કાંડા ઘડિયાળ લઈ આવો અને તેના બદલે મેળવો ગોલ્ડ વેલેટ્સ ૧ વર્ષની ગેરંટી સાથે નવી કાંડા ઘડિયાળ
 સ્વીસ તેમજ જાપાનની કાંડા ઘડિયાળો સર્વિસ કરી આપવામાં આવશે. ઓરીજનલ બ્રેટલ સેલ તેમજ લેધર બેલ્ટ મળશે.
 એ-૩, ડીસ્ટ્રીક્ટ શોપીંગ સેન્ટર, બેંક ઓફ મહારાષ્ટ્રની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. મો. ૯૮૨૪૧ ૫૯૪૭૪, ફોન. ૨૩૨૨૫૬૭૮ સમય : સવારે ૧૦ થી ૧.૩૦ બપોરે ૩.૩૦ થી ૬.૦૦ સોમવારે રજા રહેશે.

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૮, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
 ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
 ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
 સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
 ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડરેટ, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્ષપ (જીનદાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

ગાંધીનગરની હોસ્પિટલમાં એચઆઈવી દર્દીના રિપોર્ટમાં અસમાનતા..!

લેબોરેટરીના રિપોર્ટમાં આવતી ક્ષતિઓને લઈ દર્દીઓ તેમજ સગાઓએ અનેકવાર સિવિલ તંત્રને રજૂઆત કરી છે. ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં લેબોરેટરીની કામગીરી પર પણ પ્રશ્નાર્થ ઉભા થયા છે. હોસ્પિટલમાંથી દર્દીના રિપોર્ટ ખોવાઈ જવા, રિપોર્ટમાં અસમાનતા આ બધું તેમજ શું થયું છે. ત્યારે સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર લેવા આવેલા એચઆઈવી પોઝિટીવ દર્દીનો રીપોર્ટ હોસ્પિટલમાં નેગેટીવ આવતા દર્દી સહિતના કર્મચારીઓ ચોંકી ઉઠ્યા હતા. લેબના કર્મચારીને આ બનાવ અંગે પુછતા ઉડાઉ જવાબ આપી વાત ટાળવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો.

રાજ્યની રાજધાની ગાંધીનગરની હોસ્પિટલમાં રોજ-બરોજ નવા પ્રશ્નો ઉભા થવા પામે છે. તંત્ર એક સાંધે ત્યાં તેર તુટે તેવી સ્થિતિ ઉભી થઈ છે. હોસ્પિટલની ફરિયાદોથી કર્મચારીઓ પણ માથા ખંજવાળે છે. સંકુલ અત્યંત આધુનિક બનાવવા માટે કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. પરંતુ દર્દીઓને માળખાકીય સુવિધા યોગ્ય રીતે પ્રાપ્ત થઈ શકતી નથી. ત્યારે લેબોરેટરી વિભાગમાં પણ રિપોર્ટમાં ક્ષતિઓ તેમજ રીપોર્ટમાં અસમાનતાના કિસ્સામાં વધારો થવા પામ્યો છે. હોસ્પિટલમાં એચઆઈવી પોઝિટીવ દર્દી સારવાર માટે આવ્યો હતો. તેનો રિપોર્ટ કરાવતા નેગેટીવ આવતા દર્દી સહિત તમામ કર્મચારીઓ ચોંકી ઉઠ્યા હતા. સિવિલ તંત્ર સમક્ષ દર્દીએ રજૂઆત કરતા લેબના કર્મચારીઓને બોલાવીને રીપોર્ટમાં અસમાનતા અંગે પુછપરછ કરતા ઉડાઉ જવાબ મળ્યો હતો. આખરે તંત્રે પણ કર્મચારીઓનો ઉધડો લઈ નાખ્યો હતો. બીજવાર આ પ્રકારની ભુલ ના થાય તે માટે સુચના આપી હતી.

ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ
ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

- ઈંટો કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન
- ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત
- ઓછી કિંમત
- દિવાલો ખૂબ જ ઓછી તપે જેથી અંદરનું વાતાવરણ ઠંડુ રહે
- ઉદ્યોગ અને કીટક પ્રતિરોધક
- ઇલેક્ટ્રીક અને પ્લમ્બીંગ કામ માટે એક્ષમ સરળ
- મશીન કટ દ્વારા પરફેક્ટ સાઈઝ, એકધારી ગુણવત્તા
- ઘોઘાટ સામે રક્ષણ (High Sound Insulation)
- દિવાલોમાંથી નિકળતા ક્ષારથી મુક્તિ

ડીલર ઈન્ડવાયરી આવકાર્ય

ECO GREEN
 Autoclaved Aerated Concrete Blocks
 ગાંધીનગર-ચિલોડા હાઇવે, આર્મી કેમ્પ સામે, તા. જી. ગાંધીનગર | ફોન : ૭૩૫૯૪૮૮૨૦ sales@ecogreenproducts.in www.ecogreenproducts.in

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
 ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા

એપોલો/સીયેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાઈવર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે
 પ્લોટ નં. ૮૫૬, વિશ્વકર્મ શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ફુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭